

关于江苏省环保厅苏南督察组对苏州日本电波危险废物规范化管理督察反馈情况整改计划

苏州高新区环保局：

2017年11月29日下午江苏省环保厅苏南督察组来我公司督察危险废物规范化管理情况，在督察中发现了以下3个问题需要我公司进行整改，现将整改计划报告如下：

序号	督察反馈情况	整改计划
1	2017年1月危废申报登记的种类、数量与转移联单不一致；	严格区分危废的种类与其产生的数量，认真做好2018年度的管理计划申报工作，2017年12月底完成管理计划的申报工作。
2	危废实际产生量和环评有较大差别，未开展固废专项评价；	委托江苏环球嘉惠环境科学有限公司对我公司对现有的危废种类及其实际产生量，进行固废专项评价，预计2018年完成评价及备案。
3	危废贮存量相比2016年底不降反升，减控压力大。	12月9-10日已将在库的20.8吨污泥全部委托光大环保进行了处理。剩余的废异丙醇5吨、含有机溶剂废物2.1吨、废有机溶剂9吨、废硝酸银6吨等，计划于12月28日前分别委托昆山德源环保、苏州新区环保服务中心、昆山全亚冠环保科技将在库的剩余危废全部处理完了，最大限度减少危险废物在库量。 另外，2018年我公司将计划投入1套处置废硝酸银的环保设施，预计可消减危废100吨。

苏州日本电波工业有限公司

2017年12月14日